
Сценарий «ДЕНЬ ВАЛЕНКА» во 2-й группе 

 

Цель: обогащение знаний детей о русской народной зимней обуви – 

валенках, создание положительного эмоционального фона, укрепление 

здоровья детей дошкольного возраста посредством совершенствования 

двигательных умений и навыков в подвижных играх, эстафетах. 

 

Задачи: расширить знания детей об обуви, её назначении; закреплять умения 

и навыки, приобретенные на физкультурных занятиях (быстрота, ловкость, 

выносливость); развивать координацию движений, внимание; развивать 

творческие способности. 

 

Материалы: валенки, фотографии новогоднего утренника, кегли, конусы, 

игра «Почини валенок», заготовки из цветной бумаги для продуктивной 

деятельности, клей-карандаш. 

 

Ход занятия. 

1. Беседа. 

Воспитатель показывает детям валенки. 

Воспитатель: – Ребята, послушайте стихотворение. 

Не ботинки, не сапожки, 

Но их тоже носят ножки. 

В них мы бегаем зимой, 

Утром в садик, днём домой. 

Хоть всю землю обойдёшь 

Лучше обувь не найдёшь! 

Тёплые и модные 

Валенки народные! 

Эта обувь называется валенки. Валенки – старинная русская обувь. В 

валенках ножкам не страшны морозы и метели. Валенки не только 

согревают, но и лечат. Они сделаны из натуральной шерсти, которую 

состригают с домашних животных овечек. 

Воспитатель показывает детям фотографии новогоднего утренника. 

Даже Дед Мороз и Снегурочка, которые приходили к нам на праздник 

«Новый год», тоже носят валенки на ногах. 

 

2. Дидактическая игра «Почини валенок». 

Воспитатель: – Дедушка Мороз обошёл много детских садиков, чтобы 

раздать ребятам подарки. Валенки у него износились, прохудились. 

Смотрите, сколько дырочек на валенках. Дедушка Мороз просит нас, чтобы 

мы помогли ему починить валенки. 

Детям раздаются карточки с изображением валенок, к которым надо 

подобрать  «заплатки» по форме. 

 

 



3. Подвижные игры с валенками. 

Воспитатель: – А теперь мы немного поиграем с валенками. 

Эстафета «В одном валенке». 

Надев на одну ногу большой валенок, ребёнку надо оббежать конус и 

передать валенок следующему. 

Игра «Метание валенка в цель» (кегли). 

Детям по очереди надо сбить кегли валенком. 

 

4. Продуктивная деятельность «Валенки для Снегурочки». 

Воспитатель: – А ещё Дедушка Мороз попросил нас украсить валенки для 

своей внучки Снегурочки. Она – такая модница, ей нужны не простые 

валеночки, а красивые, с украшениями. 

Детям раздаются заготовки из цветной бумаги для продуктивной 

деятельности – валенки, а также разноцветные круги, квадраты, 

треугольники. Дети приклеивают фигуры к валенкам по своему выбору. 

 

5. Беседа «Подведение итогов». 

Воспитатель напоминает детям, о какой обуви они сегодня говорили, 

отмечает их успехи в игровой и продуктивной творческой деятельности. 


